



30 июня 2012 года в с. Усть-Уза Шемышейского района прошел национальный праздник Сабантуй. Началось торжество с теплых слов поздравления главы райадминистрации А.А. Тепцова, главы администрации Усть-Узинского сельсовета Р.Д. Исянова и гостей праздника: депутата Пензенской городской Думы Д.З. Туктарова, советника при губернаторе Пензенской области Т.А. Гальперина, руководителя региональной татарской национально-культурной автономии Пензенской области Бакира Акжигитова и другие.

Потом было много подарков и наградений. Администрация села отметила Благодарственными письмами и подарками активных общественников, а также людей, внесших большой вклад в развитие села: председателя татарской национальной автономии по Шемышейскому и Лопатинскому районам Рафика Хусаиновича Керимова, директора сельского Дворца культуры Якупову Алию Мусиновну, председателя совета женщин Апкаеву Румию Джафяровну, преподавательниц Курмашеву Хавву Адельшиновну, Селькаеву Сафию А., Алькаеву Ольгу В., председателя ветеранской организации Рифата Хусаиновича Керимова, сельскую медсестру Хайрову З.Р. и других.

В последнее время в Усть-Узе уделяется большое внимание благоустройству. Весной прошлого года был объявлен конкурс на лучшее домовладение. И на празднике прилюдно были подведены его итоги. Первое место заняло домовладение А. Кадирова, второе место получило домовладение З. Амирова, а на третьем месте – домовладение Ф. Альдикаева. Так получилось, что организованного хозяйства в селе практически не осталось. Зато малый бизнес развивается хорошими темпами. Вот и на празднике были отмечены лучшие КФХ и кооперативы: по овощеводству – кооператив «Алина» и КФХ А.А.Селькаева, по овцеводству – кооператив «Писэр», по птицеводству – КФХ В.В. Логинова.

В селе стараются поддержать молодые семьи, чтобы закрепить специалистов и улучшить демографическую ситуацию. Поэтому на празднике особо были отмечены выпускники сельско-хозяйственной академии в Ахунах, закончивших ее с красным дипломом. Это Нугаев Р.Р., Кадышева Г.Р. и Адгамов Р.Ф.

За торжественной частью последовала часть развлекательная. Усть-узинцы подготовились на славу: в изобилии были представлены блюда национальной кухни, шашлык, бесплатное угощение пловом и чаем всех желающих. А работники СДК организовали для всех желающих веселые конкурсы: покорение столба, первое место в котором занял Тагиров Наиль, бой мешками, бег с ведрами на коромысле, перетягивание каната. Особенно удался конкурс гармонистов, заводилой в котором выступил Р.Д. Исянов, глава администрации Усть-Узинского сельсовета, правда, выступавший вне конкурса, а первое место в этом конкурсе занял Нугаев Н.Р. С большим нетерпением участники праздника ожидали результатов лотереи. Супер-приз – племенного барана выиграла Сания Бахтиярова.

В завершении рассказа о празднике по просьбе сельчан и администрации сельсовета хотелось бы назвать людей, без участия которых он бы не состоялся. Это Р.Р. Хайров, генеральный директор ОАО «Русская молочная компания», Р.А. Ибрагимов, генеральный директор ОАО «Термодом», предприниматели из Пензы: Ш.И. Батыршин, С.Н. Салихов, Р.З. Исянов, Биташев Р. Батыршин И.З. Амирова В.З. Абуталипов М.Ш. и Абуталипов.Р.Ш. Хайров Ш.Р. и другие, оказавшие спонсорскую помощь.